Вчимося жити і творити разом!
Творити – це значить копати глибше, дивитися краще, виправляти помилки, говорити з природою пірнати в глибину, проходити крізь стіни, запалювати сонце будувати замок на піску, вітати майбутнє!

Поль Борренс

Шкільне життя вирує і процвітає у Ільницькій ЗОШ І-ІІІ ступенів. Учням нашої школи пощастило, бо в ній працюють найкращі вчителі і творчі особистості.

Традиційним у школі є  проведення тижня трудового й естетичного виховання. В рамкам тижня було оформлено тематичну виставку «Знай і люби свій край». На виставці представлено вироби учнів – гуртківців. Зокрема: «Тістопластика» - керівник Ерделі Н. І.  та «Умілі ручки» - керівник Волошиновська О. І.  від районної станції юних техніків, які працюють при Ільницькій ЗОш І-ІІІ ступенів. Працюючи з такими простими інгредієнтами, як борошно, сіль та вода гуртківці виготовили різні сувеніри, які відображають культуру, творчий та мистецький рівень району.

Заслуговують на увагу такі експонати:

1. «Український рушник»   Король Ангеліна -  5 класу;

2. «Чобітки до святого Миколая» - Синетар Вікторія – 6 клас, Білак Вікторія – 6 клас, Булатко Аліна – 5 клас;

3. Букет троянд «Зі святом» Куртинець Діана - 6 клас, Леньо Неля - 6 клас;

4. Композиція з квітів у вигляді серця «Для мами» Тернинко Поліна - 6 клас , Матіко Алла - 5 класу;

5. «Народний оберіг»  - Химинець  Улляна – 6 клас, Крохіна Станіслава – 6 клас;
Також виставлено роботи гуртків «Умілі ручки». Прекрасними виявилися декоративні квіти у виконанні Волошина Сергія, учня 4 класу, «Тюльпани» Шестак Іван, учень 4 класу, «Колосок» Микита Діана. Цікавими і змістовними представили свої малюнки вихованці гуртка «Райдуга» від районного будинку дитячої творчості, керівник гуртка Матіко Н. І. «Чарівні бані собору» Король Ангеліна, учениця 5 класу, «Квітковий натюрмонт» Білак  Еріка,  учениця 5 класу, «Осінній букет» Козар Олександра, учениця 5 класу.
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Експонувались вишиті рушники, скатертини, вироби з бісеру, рукоділля, писанкарство виготовлені на уроках трудового навчання, вчитель Бондарович М. А. (Людмила Юхова – 8 клас, бісер; Велеган Ганна – 9 клас, вишивка). Цьому творчому натхненню учнів допомагає цікавий та різноманітний відпочинок.

З метою збагачення знань з історії рідного краю, гуртківці під керівництвом Ерделі Н. І., при допомозі вчителів Тернинко О. І та Світлик В. І. здійснили навчально – пізнавальну екскурсію на озеро Синевир, відвідали краєзнавчий музей під відкритим небом в с. Колочава та реабілітаційний центр для бурих ведмедів, що знаходиться на Міжгірщині.

Незабутні враження залишились в дітей після здійснення туристичної екскурсії в Молодіжний спортивно – оздоровчий комплекс «Буковель». Особливо вражаючим для дітей було катання на канатній дорозі та радість від побаченого першого снігу.
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Шкільні виставки, екскурсії, тематичні вечори, ярмарки та інші позакласні заходи високо цінує та підтримують дирекція, колектив  школи та адміністрація позашкільних навчальних закладів Іршави. Вони надають корисні поради та практичну допомогу в організації та проведенні гурткової роботи, дозвіллі учнів.

Н. І. Ерделі, керівник  гуртка

«Тістопластика» 
